

强能力 锻作风 优服务 促发展

荥阳市自然资源和规划局举办业务培训会 提高业务水平 增强综合素质

本报讯 为进一步提高干部职工业务水平,增强综合素质,推进“能力作风建设年”活动扎实开展,2月21日,荥阳市自然资源和规划局举办了“抓能力作风建设 强素能大提升”业务培训会。

培训会上,荥阳市自然资源和规划局国土空间用途管制科业务骨干胡晓娟对国土空间用途管制重点工作、业务难点疑点问题解答、建

设用地审查报批常见问题释疑等专题开展了细致精彩的业务培训,内容涵盖了建设项目用地报批前期选址、规划、征收及用地报件审查报批链条、全要素等,并针对新形势下如何运用新思路解决实际问题方面深入浅出地进行了讲解。

本次培训针对性强,对国土空间用途管制业务工作有了全新而清晰的认识,明确了土地征收审查

报批工作思路,增强了工作责任感,有利于各部门间更好地协作开展工作,提升业务素质。

这是今年该局开展的第一次专题集中学习培训,是继2021年“学党史 开新局 业务素能大提升”大讲堂活动的持续系列学习。据了解,一直以来,该局高度重视提升系统干部职工学习政策、运用政策能力和水平,多种形式强化学习,狠抓队伍

素质教育,积极提升服务能力和水平。下一步,该局将结合“能力作风建设年”活动,继续利用每周一下午例会时间开展系列专题集中学习培训,由各业务科室轮流围绕本科室业务和新政策进行讲解培训,在全局倡导“勤学、善思”的风气,努力提升全局干部职工“打硬仗、担重任”的能力。

记者 姚辉常
通讯员 宋虹凯 赵顺平

京城路街道举行社区书记、副书记后备人选竞聘演讲 提升社区工作效能 加强社区人才储备

本报讯 为提升社区工作效能,切实转变工作作风,加强社区人才储备,扎实做好社区书记、副书记后备人选工作,2月19日,荥阳市京城路街道以能力作风建设年活动为契机,在公开报名、资格审查的基础上,进行社区书记、副书记后备人选竞聘演讲。街道纪委全程监督竞

争上岗工作,严把程序关。

会上,18位后备人选按照抽签顺序,依次登台竞聘演讲。大家分别从个人基本情况、自身优势、上岗后的工作规划等方面进行了阐述,现场精彩纷呈,掌声不断。

会议严格遵从公开、平等、竞争、择优的竞选原则。由街道全体领导班子成员根

据后备人选日常工作表现和演讲情况,进行现场打分,机关各部门负责人、各村(社区)书记、机关各部门、各村(社区)工作人员代表进行民主打分。

据了解,自“能力作风建设年”活动开展以来,京城路街道开展了一系列活动,营造出干事创业、争先创优的

良好氛围。此次竞聘活动,就是京城路街道干部爱岗敬业、恪尽职守、开拓进取精神的集中展示。下一步,京城路街道将继续创新工作思路,深化干部作风整顿,真正让“能力作风建设年”活动落到实处。

荥阳时报 王焱楠
通讯员 荣高洁

深化“万人助万企” 奋力实现“开门红”

豫龙镇企业上好“开工第一课”

本报讯 为全面做好节后企业复工复产工作,保障安全生产形势持续稳定,近段时间,荥阳市豫龙镇督促指导各企业开展“开工第一课”活动,企业结合薄弱环节和风险点深刻剖析企业存在的问题,进一步夯实企业内部安全生产责任,切实把安全生产各项措施落实到“最

后一公里”、落实到一线企业、落实到具体操作人员,为新的一年安全生产工作起好步开好局。

豫龙镇制定详细的标准,企业在复工复产前对全体员工进行一次安全教育培训,围绕法律法规、安全责任、操作规程和隐患排查等方面,通过座谈会、工作会

议、观看警示教育片、班前会、职工大会等多种形式组织开展,利用现场授课、员工实操演示、预案实战演练等方式增加活动吸引力,让企业和职工真正入脑入心,落在行动上,特别对新招录入厂、返岗转岗员工,企业开展复工复产前的安全培训考核,培训考核不合格的,一律

不得组织复产,豫龙镇组织安全专家开展复工复产验收,对“开工第一课”活动情况进行现场督导检查。

此外,豫龙镇对开展“开工第一课”活动的优秀做法进行广泛宣传,让各企业形成“比赶超”的浓厚氛围。

荥阳时报 王焱楠
通讯员 刘清清

金寨回族乡召开政策宣讲活动

本报讯 为进一步加强科技政策宣传,使企业充分了解科技创新优惠政策,促进企业科技创新,推动企业发展壮大,促进全乡经济高质量发展,2月15日,金寨回族乡召开“万人助万企”政策宣讲活动,全乡20余家重点企业负责人、财务负责人参加。

本次活动邀请了荥阳市

科工信局高新科徐凯及第三方专家,对企业研发费用归集梳理、加计扣除税收优惠政策及企业申报和落实中存在的问题进行了详细讲解;对科技型企业备案、高新技术企业政策及申报等有关科技政策进行了解读;对规模以上企业研发统计填报、科技业务管理系统各项指标的填报

进行了详细讲解。

会后,专家与企业进行了面对面的交流,对企业提出的问题进行了现场答疑。通过此次培训,企业对高新技术企业申报以及企业研发费用管理有了进一步的认识,为企业转型升级实现创新发展提供了政策支持。

下一步,金寨回族乡将

持续深入开展“万人助万企”活动,优化企业服务,加大政策宣讲力度,梳理解决企业发展难题,引导企业用活、用足、用好各项优惠政策,助力企业快速发展,推动金寨回族乡经济发展更进一个新台阶。

荥阳时报 朱培远
通讯员 王红娟

乔楼镇 举办农村建筑工匠 培训班

本报讯 为进一步提高农村建筑工匠从业水平,助力乡村振兴,确保农房建设质量安全,2月18日,乔楼镇组织开展2022年度农村建筑工匠培训班,全镇从事建筑领域工匠50余人参加培训。

本次培训采取理论学习与现场实践操作相结合的方式,由工匠自愿报名,免费授课、免费提供教材,重点围绕农房建造基本常识、安全生产法律法规以及农村建房管理和质量要求,农村危房改造建设要求、农村民居抗震设防基本措施、建筑技能实操等内容进行培训。通过培训考试后,将发放农村建筑工匠培训合格证书,取得在河南省范围内承揽限额下农房建设的资格。

据了解,今后享受各级政府资金补助的农村危房改造,必须由经培训合格的建筑工匠或有资质的施工队伍承担。各地在对农村危房改造工会作进行检查验收时,应着重对建筑工匠制度执行情况进行了复核,以确保农村建房安全。

记者 姚辉常
通讯员 梁菲菲

檀山社区 清理“僵尸车” 还“位”于民

本报讯 2月19日~21日,荥阳市豫龙镇檀山社区秉承“民有所呼,我有所应”的服务理念,开展了“僵尸车”整治行动。

在此次整治行动中,檀山社区与豫龙镇派出所、辖区各物业负责人三方联合。整治前期,社区工作人员深入辖区群众间广泛听取民意,缕清“僵尸车”分布的重点区域,并在各个业主群内多次通知居民即将开展僵尸车整治行动;物业工作人员对各楼道内、车棚下、大厅、停车场等处的“僵尸车”逐一进行信息登记,并根据所掌握的现有信息找到对应业主进行电话通知。随后,社区工作者、派出所工作人员、物业工作人员三方对每个楼道、大厅、地下室停车场、非机动车棚、消防通道进行集中清理,同时对路过居民大力宣传停放“僵尸车”的危害,呼吁辖区居民争做文明市民。

荥阳时报 朱培远
通讯员 蒋璐璐

